



**PREFEITURA DO RECIFE
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
GERÊNCIA GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS**

**Errata do Edital Seleção Pública Simplificada
Publicado no DOM dia 24/02/2018
Edição N° 021
Portaria Conjunta N° 01/2018**

Onde lê:
ANEXO I
CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATAS
1. Resultado Preliminar	07/04/2018
2. Recursos do Resultado Preliminar	09 e 10/04/2018
3. Resultado dos Recursos	14/04/2018
4. Resultado Final e Homologação	19/04/2018

Leia-se:
ANEXO I
CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATAS
1. Resultado Preliminar	07/04/2018
2. Recursos do Resultado Preliminar	09 e 10/04/2018 e de 14/04 a 17/04/2018 às 09h
3. Resultado dos Recursos	23/04/2018 no Portal da Educação
4. Resultado Final e Homologação	28/04/2018